
 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 
 

06 квітня 2016 року             м. Київ 

 

 

Р І Ш Е Н Н Я № 33/бо-16 

Вищої кваліфікаційної комісії суддів України у складі: 

головуючого – Козьякова С.Ю., 

членів Комісії: Бутенка В.І., Василенка А.В., Весельської Т.Ф., Заріцької А.О., 

Луцюка П.С., Макарчука М.А., Мішина М.І., Патрюка М.В., Прилипка С.М., 

Тітова Ю.Г., Устименко В.Є., Щотки С.О., 

розглянувши питання про рекомендування кандидата на посаду судді Горкавої 

Вікторії Юріївни для обрання на посаду судді Печерського районного суду міста Києва 

безстроково, 

встановила: 

16 квітня 2014 року Горкава Вікторія Юріївна звернулася до Вищої 

кваліфікаційної комісії суддів України (далі – Комісія) із заявою про рекомендування 

для обрання на посаду судді Печерського районного суду міста Києва безстроково. 

Указом Президента України від 03 лютого 2010 року N 99/2010 Горкава Вікторія 

Юріївна призначена на посаду судді Подільського районного суду міста Києва 

строком на п’ять років. 

Відповідно до порядку денного засідання Комісії розгляд питання про 

рекомендування судді Горкавої В.Ю. дня обрання на посаду судді безстроково було 

призначено на 6 квітня 2016 року. Однак, в день розгляду до Комісії надійшла 

заява Горкавої В.Ю. від 4 квітня 2016 року про відкладення розгляду питання про 

рекомендування її на посаду судді безстроково, оскільки вона, як член Асоціації 

суддів України, з 6 по 10 квітня 2016 року буде брати участь у міжнародній 

конференції у м. Баку і не зможе з’явитися у засідання. Крім того, при 

опрацюванні отриманих стосовно кандидата відомостей було виявлено обставини, 

що потребують додаткової перевірки. 

Згідно з підпунктом 5.2.1 пункту 5.2 розділу V Регламенту Вищої 

кваліфікаційної комісії суддів України (у редакції, затвердженій рішенням Комісії 

від 08 червня 2011 року № 1802/зп-11) розгляд питання, включеного до порядку 

денного, може відкладатися, зокрема, у разі неявки на засідання учасника, якщо 

його присутність на засіданні є обов’язковою, та необхідності витребування нових 

матеріалів.  

  



 

Заслухавши доповідача – члена Комісії Заріцьку А.О. про неможливість 

з’явитися у засідання Комісії кандидата для обрання на посаду судді безстроково 

Горкавої В.Ю., дослідивши матеріали справи Комісія дійшла висновку про 

необхідність відкладення розгляду питання про рекомендування Горкавої В.Ю. 

для обрання на посаду судді Печерського районного суду міста Києва безстроково. 

Ураховуючи наведене та керуючись статтями 74, 76, 91, 97 Закону України 

«Про судоустрій і статус суддів» (у редакції Закону, чинній на час подання заяви), 

підпунктом 5.2.1 пункту 5.2 розділу V Регламенту Вищої кваліфікаційної комісії 

суддів України (у редакції, затвердженій рішенням Комісії від 08 червня 

2011 року № 1802/зп-11), Комісія 

вирішила: 

відкласти розгляд питання про рекомендування Горкавої Вікторії Юріївни для 

обрання на посаду судді Печерського районного суду міста Києва безстроково. 
 
 
 

Головуючий         С.Ю. Козьяков 

Члени Комісії:        В.І. Бутенко 

А.В. Василенко 

Т.Ф. Весельська 

А.О. Заріцька 

П.С. Луцюк 

М.А. Макарчук 

М.І. Мішин 

М.В. Патрюк 

С.М. Прилипко 

Ю.Г. Тітов 

В.Є. Устименко 

С.О. Щотка 


